

## Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 6 мая 2016



## Содержание

|  |    |
|--|----|
| <b>Содержание</b>  | 2  |
| <b>ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ</b>   | 4  |
| 06.05.2016 На заводе рухнул башенный кран, пострадали двое рабочих (Самарская область) .....                         | 4  |
| 06.05.2016 В результате столкновения пассажирского автобуса с фурой пострадали 16 человек .....                      | 4  |
| 06.05.2016 В Орловской области разбился рабочий, упав при демонтаже вентиляции .....                                 | 4  |
| 06.05.2016 На стройплощадке гостиницы в Краснодарском крае рабочий сорвался с высоты .....                           | 5  |
| 06.05.2016 В Тульской области со строительных лесов упал рабочий.....  | 5  |
| <b>ЗАБАСТОВКИ</b>  | 5  |
| 06.05.2016 В Крыму водители «скорой» грозят забастовками из-за низких зарплат .....                                  | 5  |
| <b>ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ</b>   | 6  |
| 06.05.2016 Рабочему, зашившему рот, и его коллегам выплатили зарплату (Тюменская область).....                       | 6  |
| <b>СОКРАЩЕНИЯ</b>  | 7  |
| 06.05.2016 Завод имени Седина признали банкротом (Краснодарский край) .....  | 7  |
| 06.05.2016 Сотрудникам Семиозерского карьера управления грозит увольнение (Ленинградская область) .....              | 7  |
| 06.05.2016 Суд признал банкротом Краснодарский станкостроительный завод .....  | 7  |
| 06.05.2016 ЦБ отозвал лицензии у "Гефеста", "АРМС Территории" и "Инвест-резерва".....                                | 8  |
| 06.05.2016 В России могут закрыться шесть автозаводов .....  | 8  |
| 06.05.2016 Застройщики «Каменки» и «Новой Каменки» могут признать банкротом (Санкт-Петербург)...                     | 9  |
| 06.05.2016 Суд признал банкротом рекламного партнера московского метро .....   | 10 |
| 06.05.2016 Мебельная фабрика в Чувашии признана банкротом .....  | 11 |
| <b>МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ</b>   | 11 |
| 06.05.2016 Минтруд: Количество безработных в РФ в конце апреля снизилось на 0,3% .....                               | 11 |
| <b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ</b>  | 12 |
| 06.05.2016 Проверки в больницах продолжаются (Чеченская республика) .....  | 12 |
| 05.05.2016 ГИТ: На муниципальном предприятии в Псковском районе больше 300 человек получали зарплату в конверте..... | 12 |



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

13

06.05.2016 В Кремле констатируют почти полное выполнение "майских указов" ..... 13



## ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

**06.05.2016**

На заводе рухнул башенный кран, пострадали двое рабочих (Самарская область)

Сегодня в 9:40 (мск) в Тольятти упал башенный кран, сообщает ГУ МЧС по Самарской области.

Это произошло при проведении работ по разгрузке рельс из железнодорожного вагона. На земле разрушений нет.

Как передает РИА «Новости», ЧП произошло на территории ОАО «Куйбышевазот». Пострадали два человека, их госпитализировали в тольяттинскую горбольницу №5.

Технологический процесс на предприятии нарушен не был.

Напомним: 19 апреля на площадке, где идет строительство новосибирского аквапарка, упал кран. Кабина автокрана оторвалась от платформы при попытке поднять вагон. Стрела упала на один из строительных вагончиков.

[http://fedpress.ru/news/society/news\\_event/1462524122-na-tolyattinskem-zavode-rukhnul-bashennyi-kran](http://fedpress.ru/news/society/news_event/1462524122-na-tolyattinskem-zavode-rukhnul-bashennyi-kran)

**06.05.2016**

В результате столкновения пассажирского автобуса с фурой пострадали 16 человек

В результате столкновения пассажирского микроавтобуса с фурой в Воронежской области пострадали 16 человек, сообщает ТАСС.

Как сообщили в ГУ МЧС по региону, 12 человек доставлены в лечебные учреждения, четверым оказана помощь на месте.

Отмечается, что большинство пострадавших — жители Калмыкии.

Ранее сообщалось, что в Воронежской области в результате столкновения микроавтобуса с грузовиком пострадали 12 человек. Авария произошла на 619-м км трассы М4 «Дон».

[http://www.gazeta.ru/auto/news/2016/05/06/n\\_8600141.shtml](http://www.gazeta.ru/auto/news/2016/05/06/n_8600141.shtml)

**06.05.2016**

В Орловской области разбился рабочий, упав при демонтаже вентиляции

Накануне, 5 мая, 18-летний парень упал вниз с 12 метров на бетонный пол. Произошло это в здании бывшего завода «Малютка», сейчас это офисный центр «Наугорский».

- При проведении демонтажных работ вентиляции с высоты упал рабочий. Скончался на месте, - сообщил журналисту «Орловского информбюро» старший следователь по Советскому району СУ СК РФ по Орловской области Юрий Савостьян.

Правоохранителям предстоит выяснить, соблюдались ли на месте техника безопасности, трудовые права. По словам двоюродного брата погибшего, который находился в двух шагах во время ЧП, никакой страховки не было.



Технический этаж заброшенного цеха представляет опасную зону, оценили прибывшие туда журналисты

- Под ногами фальш-потолок. В него вмонтированы осветительные приборы, на один из них и наступил парень. Шаткие доски под ногами и полуразрушенные коммуникации, бесчисленные провода, - сообщает «ОИ».

<http://newsorel.ru/news/15472/v-orle-razbilsa-18-letnij-paren-upav-pri-demontaze-ventilacii/>

**06.05.2016**

На стройплощадке гостиницы в Краснодарском крае рабочий сорвался с высоты

В Краснодаре следователи выясняют обстоятельства травмирования рабочего на стройплощадке. По информации следователя следственного отдела по Западному округу Краснодара СУ СК России по Краснодарскому краю Аркадия Пискунова, инцидент произошел несколько дней назад, в настоящее время начата доследственная проверка.

Инцидент, который чуть не обернулся трагедией, произошел 4 мая на территории гостиницы по улице имени Буденного, передает интернет-портал «Кубань 24». Один из рабочих упал с высоты во время проведения ремонтно-строительных работ. Он сорвался в шахту грузового лифта. С переломами и травмами он был доставлен в больницу. 30-летнего пострадавшего прооперировали, и в настоящее время он проходит лечение в медучреждении.

По факту происшествия назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит тяжесть вреда здоровью. Выясняются лица, ответственные за соблюдение правил и норм техники безопасности на стройке.

Еще один трагический случай на стройплощадке произошел в Краснодаре в марте прошлого года. Как сообщало ИА REGNUM, 21-летний строитель выполнял монтажные работы на шестом этаже дома на улице Совхозной, 1, но не удержался, сорвался и упал вниз. Прибывшие на место сотрудники скорой помощи доставили пострадавшего в краевую клиническую больницу. Но спасти жизнь молодого человека не удалось. Через несколько часов он скончался от полученных травм.

<http://regnum.ru/news/accidents/2129249.html>

**06.05.2016**

В Тульской области со строительных лесов упал рабочий

Как стало известно ИА «Тульские новости», накануне в Узловскую ЦРБ госпитализировали рабочего индивидуального предприятия, у которого диагностировали серьезные травмы тела и головы.

По предварительным данным, мужчина получил повреждения при отделке магазина в пос. Майский, упав со строительных лесов высотой 3,5 метра. Сейчас за его жизнь борются медики.

<http://newstula.ru/news/148054/v-uzlovskom-rajone-gospitalizirovan-upavshij-so-stroitelnyh-lesov-rabocij>

## ЗАБАСТОВКИ

**06.05.2016**

В Крыму водители «скорой» грозят забастовками из-за низких зарплат

Министерство здравоохранения Республики Крым в декабре прошлого года закупило 5 тыс доз вакцины против клещевого энцефалита.



По словам людей, их труд стали оплачивать на 30% меньше. Если ситуация не исправится в ближайшее время, они грозят массовыми забастовками. В руководстве скорой помощи это объясняют просто – не хватает финансов.

«Зарплата не только водителям резко упала, она упала и медицинским работникам. У всех нет стимулирующих выплат – санитаров, водителей, главных врачей и т. д. Для каждой медицинской организации прописаны свои правила. «Скорая помощь» получает за застрахованное лицо, но у нас масса незастрахованных, просто катастрофа. И за них денег мы пока не получили», – сказала главный врач Симферопольской станции скорой помощи Лидия Прохасько.

За обслуживание одного застрахованного лица – «скорая помощь» получает 41 рубль. За тех, у кого нет полиса ОМС – платит государство. Но эта сумма гораздо меньше, да и финансирование скорой помощи на 2016 год – уменьшили на 200 миллионов рублей. Отсюда и нехватка средств на стимулирующие выплаты.

Читайте: Крымские врачи научились определять меланому по фотографиям

«По поручению территориального фонда должно быть оптимизировано штатное расписание, сокращены непрофильные услуги или работы. После этого появятся лишние средства, которые мы направим на заработную плату. Планируем, что в конце первого полугодия заработка плата будет соответствовать тому уровню, который мы достигли в январе-феврале», – сказал директор Крымского Республиканского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи Сергей Астанкин.

Пока на такие условия водители согласились. Работу саботировать не стали, но пообещали – если в ближайшее время заработка плата не повысится – то Симферопольская станция скорой помощи может остаться без водителей.

<http://news.allcrimea.net/news/2016/5/6/v-krymu-voditeli-skoroi-grozyat-zabastovkami-izza-nizkih-zarplat-58052/>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

06.05.2016

Рабочему, зашившему рот, и его коллегам выплатили зарплату (Тюменская область)

Подрядчик, работающий на стройке «ЗапСибНефтехима» под Тобольском, погасил задолженность перед сотрудниками, которые не получали зарплату несколько месяцев. Виктору Ларшину, который в конце апреля разместил видео с жалобой на работодателя и в знак протеста зашил себе рот, также выплатили все, что были должны.

Как сообщает прокуратура Тобольска, обращение бригады сотрудников по вопросу неоплаты компанией ООО «Еврострой» выполненной ими работы поступило 12 апреля 2016 года. В ходе проверки было установлено, что заявители в ООО «Еврострой» не работали. Они трудились в фирме-партнере организации - ООО «Домстройсервис».

«Представители этой компании в период с 27 апреля по 3 мая обехали работников, проживающих в Оренбургской и Омской областях, Республике Башкортостан и выплатили деньги за выполненную работу. Денежные средства под расписку получил в числе прочих и арматурщик-бетонщик Виктор Ларшин, который в связи с нарушением его прав зашивал себе рот», – уточнили в пресс-службе прокуратуры. Всего долги под зарплате были погашены перед 36 работниками ООО «Домстройсервис». В общей сложности им выплатили почти 1,5 млн рублей.

<http://t.rbc.ru/tumen/06/05/2016/572c6a259a79476fdc5559f6>



## СОКРАЩЕНИЯ

**06.05.2016****Завод имени Седина признали банкротом (Краснодарский край)**

Арбитражный суд Краснодарского края вынес соответствующее решение в прошлом месяце.

Суд Краснодарского края рассмотрел в открытом судебном заседании дело о банкротстве ЗАО «Краснодарский станкостроительный завод Седин».

Конкурсный управляющий провел анализ финансового состояния должника и пришел к выводу, что восстановить платежеспособность предприятия должника невозможно. Между тем, имущества предприятия достаточно для того, чтобы полностью рассчитаться по долгам после его реализации.

- Имущества должника достаточно для финансирования процедур банкротства,- говорится в тексте документа. - Ухудшение финансового состояния должника имело место с 2012 года; причина банкротства - увеличение заемных средств, совершение экономически необоснованных сделок.

Суд постановил признать предприятие официальным банкротом.

- Признать закрытое акционерное общество «Краснодарский станкостроительный завод Седин» несостоятельным (банкротом), открыть конкурсное производство. Полномочия руководителя, иных органов управления должника прекратить. Утвердить конкурсным управляющим закрытого акционерного общества «Краснодарский станкостроительный завод Седин» Слушкина Евгения Юрьевича, - говорится в постановлении суда.

<http://www.livekuban.ru/news/obshchestvo/zavod-imeni-sedina-priznali-bankrotom/>

**06.05.2016****Сотрудникам Семиозерского карьера управления грозит увольнение (Ленинградская область)**

В Семиозерском карьереуправлении могут произойти массовые увольнения. Полторы сотни сотрудников предприятия отправили обращение на имя главы Выборгского района Александра Лысова с просьбой разобраться в ситуации.

По их информации, между руководством управления и собственником карьера - ООО «Гавриловский щебеночный завод» - произошел конфликт. В результате руководители завода отказались продлевать договор аренды карьера, запретили его эксплуатацию и обязали прекратить все работы.

Таким образом, через полтора месяца 350 человек могут быть уволены. Александр Лысов взял ситуацию под личный контроль. К делу уже подключилась Выборгская городская прокуратура.

<http://vyborg.tv/proishestviya/25823-sotrudnikam-semiozerskogo-kareroupravleniya-grodit-uvolnenie.html>

**06.05.2016****Суд признал банкротом Краснодарский станкостроительный завод**

Арбитражный суд Краснодарского края признал банкротом ЗАО "Краснодарский станкостроительный завод "Седин" и открыл в отношении предприятия конкурсное производство сроком на 6 месяцев, говорится в материалах суда.



Конкурсным управляющим ЗАО утвержден член саморегулируемой организации арбитражных управляющих СЗ (Волгоград) Евгений Служкин. Рассмотрение дела по результатам конкурсного производства назначено на 27 сентября.

Как следует из материалов дела, ухудшение финансового состояния должника началось в 2012 году. По мнению временного управляющего, причина банкротства предприятия - увеличение заемных средств, а также совершение экономически необоснованных сделок. В документах отмечается, что долг по заработной плате работникам предприятия по данным на 17 марта текущего года составлял 13,114 млн рублей, в реестр требований кредиторов включены требования более чем на 275 млн рублей.

<http://www.interfax-russia.ru/South/news.asp?id=723855&sec=1679>

**06.05.2016**

**ЦБ отозвал лицензии у "Гефеста", "АРМС Территории" и "Инвест-резерва"**

Банк России отозвал лицензии у страховых компаний "Гефест" и "Инвест-резерв", страховой медицинской компании "АРМС Территория", а также отозвал страховую лицензию по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте у "СК "Двадцать первый век", говорится в сообщении регулятора.

Причиной отзыва лицензии на осуществление страхования и перестрахования у САО "Гефест" и у "Страховой компании "Инвест-резерв" стало неустранимое в установленный срок нарушение страхового законодательства, а именно, несоблюдение требований финансовой устойчивости и платежеспособности в части формирования страховых резервов, порядка и условий инвестирования собственных средств и средств страховых резервов.

Также регулятор отозвал лицензию на осуществление страхования страховой медицинской компании "АРМС Территория". Данное решение принято в связи с отказом субъекта страхового дела от осуществления предусмотренной лицензией деятельности.

Кроме того, Банк России отозвал лицензию на осуществление страхования по виду деятельности "обязательное страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте" закрытого акционерного общества "Страховая компания "Двадцать первый век". Данное решение принято в связи с отказом субъекта страхового дела от осуществления обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте.

<http://ria.ru/economy/20160506/1427602035.html>

**06.05.2016**

**В России могут закрыться шесть автозаводов**

В России из-за низкого спроса на машины могут закрыть от трех до шести автозаводов, пишут "Ведомости" со ссылкой на доклад консалтинговой компании BCG.

Рекорд продаж автомобилей в России был установлен в 2012 году — тогда россияне приобрели 2,8 миллиона новых машин. С тех пор продажи неуклонно идут на спад, а автозаводы с мощностью более трех миллионов машин в год недостаточно загружены и несут убытки.



"Лучшая стратегия в новых условиях <...> не ждать роста рынка, а осознать, что существуют значительные избыточные мощности, и принять радикальные меры, чтобы их загрузить либо перепрофилировать", — отметил один из авторов доклада, старший партнер BCG Владислав Бутенко.

Согласно прежним прогнозам, к 2020 году рынок достиг бы объема в 3,5 — 4 миллиона автомобилей в год по сравнению с 1,5 миллионами в 2015 году. Сейчас по базовому сценарию прогнозируется 1,9 миллиона машин. Пессимизм относительно авторынка эксперты объясняют, в том числе, прогнозируемой низкой стоимостью нефти и слабостью национальной валюты.

В BCG полагают, что в зоне риска находятся производители, "не имеющие стратегических интересов в России, с фокусом на развитие бизнеса в других странах БРИК", а также те, кто недавно запустил производство.

Газета отмечает, что в прошлом году из России ушла американская компания GM, на Дальнем Востоке была приостановлена сборка SsangYong и выпуск Toyota Land Cruiser Prado.

Аналитик "ВТБ Капитала" Владимир Беспалов полагает, что вероятность консервации целых заводов есть, но это вряд ли произойдет в ближайшие год-два. По мнению эксперта, пока компании будут осторожничать — оптимизировать штат, сокращать рабочие смены и дни.

С прогнозами экспертов не согласны в Минпромторге — в ведомстве считают "более вероятным постепенное восстановление рынков уже в краткосрочной перспективе". Сохранить автопроизводителей в России можно при условии "своевременной и грамотной поддержки", за счет собственных усилий компаний и благодаря экспорту, считает представитель министерства.

Представитель завода "Хендэ мотор мануфактуринг рус" заявил газете, что предприятие работает на полную мощность и не планирует сбавлять обороты, но и "планов по агрессивному развитию экспорта нет".

<http://ria.ru/economy/20160506/1427650046.html>

06.05.2016

Застройщики «Каменки» и «Новой Каменки» могут признать банкротом (Санкт-Петербург)

Дело о признании АО «СК «РосСтрой» несостоятельным (банкротом) рассмотрят 20 сентября. Об этом сообщили в пресс-службе прокуратуры Петербурга.

В отношении застройщика ЖК «Каменка» и «Новая Каменка» введена процедура наблюдения. Дольщики могут предъявлять требования к организации только в рамках дела о банкротстве.

АО «СК «РосСтрой» входит в СУ-155, которая также проходит процедуру банкротства.

Обманутые дольщики утверждают, что в настоящее время порядка 16 тыс. квартир в городе и Ленобласти до сих пор не переданы владельцам.

Строительная компания осталась без денег не только в Санкт-Петербурге, но и в других городах России.

<http://absoluttv.ru/7664-zastroyschika-kamenki-i-novoy-kamenki-mogut-priznat-bankrotom.html>



06.05.2016

**Суд признал банкротом рекламного партнера московского метро**

Арбитражный суд Московской области 4 мая признал несостоятельным (банкротом) ООО "Авто селл", которое являлось рекламным партнером ГУП "Московский метрополитен", следует из материалов суда.

Заявление о банкротстве подала сама компания.

Суд открыл в отношении должника конкурсное производство сроком на 6 месяцев и утвердил конкурсным управляющим Сергея Тилькунова.

Размер задолженности, отмечается в документах, составляет 1,1 млрд рублей. Именно эту сумму суд решил взыскать с ООО "Авто селл" (структура группы "Гема") в пользу метрополитена.

Ранее сообщалось, что Девятый арбитражный апелляционный суд 21 марта подтвердил решение Арбитражного суда Москвы от 2 декабря 2015 года о взыскании с ООО "Авто селл" в пользу ГУП "Московский метрополитен" 1,1 млрд рублей долга.

Долг взыскивается по договору от 23 июня 2011 года в размере 1,1 млрд рублей, в том числе 728,7 млн рублей составляет основной долг и 396,1 млн рублей - неустойка.

При этом суд возвратил ООО "Авто селл" встречный иск о взыскании с метрополитена 1,8 млрд рублей упущеной выгоды. Иск возвращен в связи с тем, что "между встречным и первоначальным исками не имеется взаимной связи", отмечается в определении суда, размещенном на сайте.

Ранее суд привлек ООО "Интерстрой" к участию в деле по ходатайству ООО "Авто селл" в связи с тем, что ООО "Интерстрой" является поручителем по обязательствам ответчика перед метрополитеном в размере 475,9 млн рублей.

Как сообщалось, в 2011 году "Авто селл" выиграл аукцион на право размещения рекламы в Московском метрополитене. Победитель тендера получил эксклюзивное право в течение пяти лет размещать рекламу на рекламных щитах, указателях, путевых постерах, дверях вестибюлей, турникетах, витражах дверей вестибюлей, стикерах в вагонах метро, рекламных блоках на схемах в вагонах, на флагах и мониторах, установленных в метрополитене. Департамент СМИ и рекламы Москвы также являлся стороной договора.

Однако в середине июля 2015 года "подземка" заявила о разрыве договора с рекламным партнером. "В связи с невыполнением обязательств метрополитен принял решение о расторжении действующего договора с компанией в одностороннем порядке", - заявил тогда "Интерфаксу" представитель пресс-службы ГУП.

Задолженность "Авто селл" перед Московским метрополитеном, по его словам, превышает 1,124 млрд рублей. Кроме того, предприятие подало заявление в УВД и прокуратуру метрополитена "о принятии решения о возбуждении уголовного дела о защите своих прав".

<http://www.interfax.ru/moscow/507186>



06.05.2016

## Мебельная фабрика в Чувашии признана банкротом

Арбитражный суд Чувашии признал банкротом ООО «Мебельная фабрика «Грига». Основанием послужило заявление от физического лица.

Жительница республики обратилась в суд с требованием признать фабрику банкротом. Компания задолжала ей 500 тыс. рублей основного долга и 141,7 тыс. в качестве процентов за пользование займом, говорится мотивированной части решения Арбитражного суда Чувашии.

В документе отмечается, что на момент заседания в «Григе» была введена процедура ликвидации. При этом и заявитель, и ликвидатор согласились с банкротством.

При вынесении решения судья также учитывал, что общая сумма кредиторской задолженности мебельной фабрики составляет 31,1 млн рублей. На день заседания доказательств погашения этой суммы должником не представлено, а обстоятельства по делу свидетельствуют о неспособности общества удовлетворить требования кредиторов в установленный законом срок.

В связи с этим «Грига» была признана банкротом. В отношении нее открыта упрощенная процедура конкурсного производства ликвидируемого должника сроком на шесть месяцев, то есть до 21 октября 2016 года. Решение об этом подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Первый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Чувашии в течение месяца со дня его принятия.

<http://pravdapfo.ru/news/79415-v-chuvashii-mebelnaya-fabrika-priznana>

## МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

06.05.2016

## Минтруд: Количество безработных в РФ в конце апреля снизилось на 0,3%

Уровень безработицы в РФ снизился на 0,3%, уменьшение численности безработных произошло в 58 регионах страны, в 25 субъектах наблюдался рост этого показателя, сообщила в пятницу пресс-служба министерства труда и соцзащиты.

"С 20 по 27 апреля 2016 года численность официально зарегистрированных безработных граждан уменьшилась на 0,3% и составила 1 миллион 53 тысячи 963 человека", - приводятся в сообщении слова министра Максима Топилина.

"За этот период снижение численности безработных граждан произошло в 58 регионах. При этом Республика Крым и город Севастополь вошли в число регионов-лидеров по снижению безработицы. Так, численность безработных граждан в городе Севастополе снизилась на 9,9%, а в Республике Крым - на 3,0%", - пояснил глава Минтруда.

Также среди регионов, где наблюдается существенное снижение безработицы, министр назвал Алтайский и Пермский края, Чукотский автономный округ, Омскую, Волгоградскую и Астраханскую области.

По данным ведомства, в 25 регионах отмечался рост численности безработных граждан. Наиболее значительный рост численности безработных по сравнению с другими регионами отмечен в Еврейской автономной области, Воронежской, Курской, Кировской, Саратовской, Калининградской областях, республиках Саха (Якутия), Дагестан, Калмыкия, Ставропольском крае.



Уровень безработицы на прежнем уровне остался в Орловской области и Чеченской Республике.

"По состоянию на 27 апреля суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, выросла на 0,4% и составила 329 тысяч 846 человек", - отмечается в сообщении.

<http://ria.ru/society/20160506/1427659218.html>

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

**06.05.2016**

Проверки в больницах продолжаются (Чеченская республика)

Государственной инспекцией труда в ЧР проведена проверка в ГБУ «Клиническая больница №3» г. Грозного.

В РЕЗУЛЬТАТЕ проверки выявлен ряд грубых нарушений трудового законодательства РФ. Например, при переводе на другую должность с работниками не проводится инструктаж на рабочем месте в нарушение п.2.2.1 Постановления Минтруда РФ, Минобразования РФ от 13.01.2003

№1/29; отсутствуют документы, свидетельствующие об обучении и проверке знаний по охране труда руководителей подразделений (заведующих отделениями) в нарушение «Положения об организации работы по охране труда органов управления и учреждений системы Министерства здравоохранения РФ», утвержденного Приказом Минздрава РФ от 29.04.1997 г. №126. В нарушение ч.4 п. п.4.5. «Правил ТБ при эксплуатации медтехники в учреждениях здравоохранения» в помещениях, в которых эксплуатируется электромедицинская аппаратура, радиаторы и металлические трубы отопления, водопроводной, канализационной и газовой системы не закрыты деревянными решетками. Приказом руководителя учреждения не определен перечень лиц, ответственных за радиационный контроль и радиационную безопасность в нарушение ФЗ от 9.01.196г №3-ФЗ, ч. б п. п.6.6.

«Правил ТБ при эксплуатации медтехники в учреждениях здравоохранения».

По результатам проверки, главному врачу выдано предписание для обязательного исполнения в указанный законом срок. Также к административной ответственности по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ привлечено юридическое лицо ГБУ «Клиническая больница №3» г. Грозного, по ч.1 ст.5.27.1 КоАП РФ привлечены: зав. хирургическим отделением, зав. гинекологическим отделением и специалист по охране труда.

### Столица-плюс (Грозный)

**05.05.2016**

ГИТ: На муниципальном предприятии в Псковском районе больше 300 человек получали зарплату в конверте

О легализации трудовых отношений и о ближайших задачах службы занятости говорили на расширенной коллегии Госкомитета

Около 70 % граждан, которые работают у индивидуальных предпринимателей, официально не оформлены.

Такие данные привел руководитель инспекции труда Псковской области Геннадий Иойлев на коллегии Госкомитета по труду и занятости населения.



Теневая задолженность по зарплате формируется в первую очередь у этой категории граждан.

- Раз нет факта трудовых отношений, то и зарплату потом невозможно потребовать через суд, - подчеркнул Иойлев.

В результате совместных действий инспекции труда и прокуратуры за первые месяцы 2016 года выявили уже несколько сотен "нелегалов". Так, работали без оформления документов три человека на центральной автомойке в Пскове и четыре строителя детского сада в Изборске.

- Но с самым вопиющим фактом мы столкнулись в Псковском районе, причем на муниципальном предприятии! - рассказал Геннадий Иойлев, - 323 человека в организации "Коммунальные услуги" работают вообще без оформления трудовых отношений.

Из-за таких "нелегалов" бюджеты муниципальных образований ежемесячно теряют десятки и сотни тысяч рублей.

Недопущение роста задолженности по заработной плате и ее снижение назвал в числе главных задач службы занятости в 2016 году руководитель комитета по труду и занятости населения Псковской области Сергей Аржаников.

- Вы все смотрели прямую линию с Владимиром Путиным, видели, какие меры принимают к тем, кто допускает задолженность по зарплате, - заметил Сергей Аржаников.

Программа по снижению напряженности на рынке труда действует в Псковской области и в 2016 году. В этом году в программу включили еще одну категорию граждан - студентов из многодетных семей. Особое внимание также уделят выпускникам. Служба занятости будет содействовать их трудоустройству.

- Главное, что служба занятости смогла обеспечить стабильность на рынке труда, - заметила первый заместитель губернатора Вера Емельянова, выступая на коллегии, - а стабильность достигается ценой невероятных усилий. Показатели, по которым оценивается работа службы занятости, устойчивы.

<http://pravdapskov.ru/rubric/17/13678>

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

06.05.2016

В Кремле констатируют почти полное выполнение "майских указов"

Президент РФ Владимир Путин постоянно следит за исполнением "майских указов". В большинстве случаев они выполнены, хотя кризис негативно влияет на результаты. Об этом сообщил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков, отвечая на вопрос ТАСС.

"Мониторинг хода выполнения "майских указов" осуществляется на постоянной основе; это тема, которая постоянно присутствует на повестке дня работы и правительства, и администрации президента", - отметил он.

"Безусловно, кризис оказывается негативно, но подавляющее большинство регионов, несмотря на эти негативные проявления, мобилизует необходимые ресурсы для того, чтобы поддерживать должный уровень (исполнения указов)", - считает пресс-секретарь.



Песков напомнил, что "президент регулярно проводит встречи с руководством регионов и детально проговаривает с каждым губернатором ход выполнения указов". "В подавляющем большинстве регионов можно констатировать выполнение всех необходимых параметров", - добавил он.

При этом он подчеркнул, что в Кремле опираются не только на справки и доклады профильных федеральных ведомств. "Это не статистика, это по информации, которую напрямую получает президент из регионов", - отметил он.

Песков напомнил, что после подписания указов Путин несколько раз проводил большие совещания на эту тему. "Пока не могу сказать о какой-то точной дате по проведению очередного обзорного совещания", - сказал он.

<http://tass.ru/politika/3263228>